
 
 

NOTULEN 
 

 MR-vergadering dinsdag 20 mei 2025 
 
 

 
 
 
 
           
 

 
 
1. Opening en vaststelling agenda 
Om 19.30 uur opent de voorzitter de vergadering. De agenda wordt zonder wijzigingen vastgesteld. 
 
2. MR zaken 

• De notulen van 12-03-2025 zijn vastgesteld en gepubliceerd 
• MR volgend jaar, stand van zaken na oproep in ouderportaal 

Er heeft zich tot nu toe één ouder gemeld. De sluiting is vrijdag 23 mei. Als er zich geen kandidaten meer melden zal 
deze ouder uitgenodigd worden voor de MR. 

• Voorstel nieuwe vergaderdata volgend schooljaar: 
Maandag 15 september 2025 
Donderdag 30 oktober 2025 
Maandag 19 januari 2026 
Maandag 16 maart 2026 
Dinsdag 26 mei 2026 
Dinsdag 23 juni 2026 

• GMR-vertegenwoordiger.  
Iemand van de oudergeleding moet onze school vertegenwoordigen voor de komende drie jaar. 
Namens onze MR wordt dit Nathalie Waterlander. 

• Ouderavond, stand van zaken 
Daniël zal er vermoedelijk niet bij zijn. Gerwin zal daarom de opening en sluiting namens de MR op zich nemen. 
Monique geeft in het kort aan hoe de inhoud eruit zal zien. Posters van de uitnodiging zijn klaar. Alied zal nog een 
reminder op Parro zetten met ook de vraag of ouders zich aan willen melden. 
 
3. Ingezonden mail ouder d.d. 12-04-2025 
De ouder geeft aan dat er soms veel inzet wordt gevraagd van ouders bij toernooien en activiteiten, ook op 
financieel gebied. 
Antw.: het gevoel, dat het in sommige weken erg druk kan zijn met allerlei activiteiten, wordt wel herkend. 
Een tip is, dat het team bijvoorbeeld in maart een overzicht geeft welke sporttoernooien er de komende maanden 
zullen zijn, zodat ouders op tijd een idee hebben wat er aan komt. 
Gerwin zal namens de MR de mail van de ouder beantwoorden. 
 
4. Vraag n.a.v. inloopspreekuur MR, d.d. 09-05-2025 
Een ouder vroeg zich af of er beleid is, of een soort van protocol, over respectvol omgaan met elkaar in de 
groepsapp. 
Antw.: nee, dat is er niet. Je kunt gemakkelijk een groepsapp verbieden of afschermen, maar school vindt het juist 
belangrijk dat kinderen en ouders leren om verantwoord om te gaan met de huidige ontwikkelingen. 
Wendy zal dit persoonlijk terugkoppelen naar de betreffende ouder. 
 
5. Schooljaarplan 2024-2025 
Wordt meegenomen bij de presentatie van de terugkoppeling audit bij agendapunt 6. 
 

Aanwezig: Gerwin van der Laan, Wendy Livsey, Daniël Reekers 
Feline Dijk, Petra Klijnstra, Monique de Wit 

Afwezig: Femke Schiere, Nathalie Waterlander 
Gast:  Keimpe Strikwerda  



6. Mededelingen school 
• Lief en leed personeel 

MR-oudergeleding wordt bijgepraat over het lief en leed van de teamleden. 
• Route 0513 

Keimpe is tot de zomervakantie twee dagen op OBS Route 0513 omdat deze school op dit moment geen directeur 
heeft. Monique neemt deze maanden directietaken op onze school over. 

• Audit 
Op dinsdag 13 mei was er een audit op onze school. Het auditteam van Ambion bezocht een aantal groepen, sprak 
met leerkrachten, leerlingen, directie en intern begeleiders. 
Met een digitale presentatie krijgt de MR-oudergeleding een terugkoppeling van de bevindingen van het auditteam.  

• Klacht ouder 
Directeur vertelt wat de aanleiding is voor de klacht, die een ouder heeft ingediend tegen de school. 
 
7. GMR 
Geen nieuws. 
 
8. Rondvraag 
Zijn er ook onbevoegde leerkrachten op onze school? 
Antw.: op onze school zijn die er niet. School is ook kritisch hierop, maar begrijpt dat het in sommige gevallen wel 
lastig kan zijn wanneer er geen andere opties zijn. 
 
9. Sluiting 
Om 20.55 uur sluit de voorzitter de vergadering. 


